

新加坡欲对印尼“烧芭”企业罚款

单日罚金可达10万新元 总额最高可达200万新元

新华社上午电 新加坡政府25日晚发表声明说,已经对印度尼西亚5家涉嫌用“烧芭”方式垦荒的企业采取法律行动,后者有可能面临巨额罚款。

声明说,新加坡政府已向全球最大纸浆和纸张公司之一亚洲纸业等5家印尼企业寄送法定通知书,要求后者采取措施扑灭林火,同时提交今后避免在热带雨林中放火的具体行动方案。

作为印尼金光集团子公司,亚洲纸业被新加坡国家环境局勒令提供其位于新加坡和印尼分支机构“烧芭”的相关信息,并上报其印尼供应商扑灭林火所采取的相关措施。

根据新加坡国会去年通过的《跨境烟霾污染法案》,执法机构可向在新加坡以外从事商业活动而造成或加剧新加坡境内烟霾污染的企业开出罚单,单日罚金可达10万新元,总罚金额度最高可达200万新元。

声明说,新加坡政府在检视自身政策的同时,也在“探索向涉事企业施加更大经济压力的方式”。

“烟霾已经持续太久。”新加坡环境和水资源部长维文说,“这不是自然灾害,而是不应被容忍的人为问题,它已经对我们地区的健康、社会和经济造成了严重影响。”

新加坡最近几周以来一直饱受烟霾困扰,起因是苏门答腊岛一些公司和个人通过“烧芭”方式垦荒,产生的烟霾飘至新加坡和马来西亚等邻近国家,导致后者空气污染指数持续攀高,甚至一度冲破危险警戒线。

这次是真的:普京来电话了

英国歌手埃尔顿·约翰因“祸”得福



埃尔顿·约翰在演唱会上自弹自唱

图〇

英国摇滚巨星埃尔顿·约翰此前称俄罗斯总统普京给他打电话,但随后被证实是恶作剧,电话里的“普京”是俄罗斯演员冒充。

俄罗斯塔斯社26日报道,克里姆林宫发布消息说,普京得知此事后主动给约翰打电话,并邀请后者在时间方便时面谈。

说服工作费尽周折

塔斯社报道,普京这次致电约翰可谓费尽周折。由于此前遭到恶搞,约翰颇有戒心,难以相信电话真是来自普京本人。

普京发言人佩斯科夫25日说,当克里

姆林宫致电约翰告知普京将与他通话时,“他显得犹豫不决”。于是克里姆林宫派出俄罗斯驻英国大使雅科文科,让他联系约翰。

雅科文科反复向约翰解释,自己真的是俄罗斯大使,真的俄罗斯总统想和他通话,一番周折后终于以外交技巧说服了约翰。

约定等方便时面谈

68岁的约翰曾为电影《狮子王》创作红遍全球的插曲《今夜爱无限》,他倡导同性恋权利,多次希望就同性恋问题与普京对话。

佩斯科夫说:“普京给约翰打电话说:‘我知道有人对你制造了恶作剧,请你不要为这些家伙生气,他们没有恶意。当然,这也不能成为他们的开脱理由。’”

普京表示,他知道约翰是英国著名音乐人,如果双方行程安排都允许,他希望能与约翰见面,讨论后者感兴趣的任何话题。

想不到恶作剧成真

正是约翰此前遭遇的恶作剧帮他完成了与普京通话的愿望。

约翰15日在网上称,普京主动来电和他讨论同性恋问题。但克里姆林宫否认此事,两名俄罗斯演员承认是他们冒充普京。

演员斯托利亚罗夫说,他和搭档克拉斯诺夫分别假扮成普京及其发言人致电约翰,他们为这场闹剧表示歉意。 张旌

老品牌 上海人的情怀
上海牌家具 金秋十月一心感恩
千款家具 超凡特惠

国庆多重优惠活动
详见商城海报
活动时间:9月27日—10月28日

上海牌家具,老上海的风格

上海新上佳家具商厦
上海牌家具专营商厦

★ 欧式、美式、新古典、新中式、现代、红木、软体沙发、地板,等千款家具供您选择

电话:56036688 56038307 地址:上海市延长中路578-596号